

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2014年10月

星期日

26

农历甲午年闰九月初三
十五立冬天气:多云;偏南风转东北风3级;
30°C-14°C;昨日市区空气质量:优今日4版
总第14316期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nrb.com.cn

市委召开全市领导干部会议 传达学习十八届四中全会精神

刘奇传达并讲话

本报讯(记者龚哲明)昨日上午,市委召开全市领导干部会议,传达学习党的十八届四中全会精神。会议强调,要把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前首要政治任务,切实把思想和行动统一到中央重大决策部署上来,切实把中央全会精神落实到法治宁波建设各项工作中,为实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”提供有力的法治保障。

市委常委、市委书记刘奇传达并讲话。市级领导班子成员,市中级法院院长、市检察院检察长,宁波梅山国际物流产业集聚区、宁波杭州湾新区管委会主要负责人,担任过地市级以上领导职

宁波国税前三季度收入同比增6.4%
纳税人因“营改增”减负18.1亿元

本报讯(记者余晓辰通讯员施斌沈雅雯)笔者近日从市国税局了解到,今年1月至9月,全市国税系统共组织税收收入822.55亿元,同比增长6.4%,增收49.43亿元。其中,增值税462.75亿元,同比增长7.8%;消费税164.71亿元,增长0.2%;企业所得税167.35亿元,增长7.4%。

由于市民汽车消费进入升级换挡阶段,购车量双双上涨,1月至9月全市入库车辆购置税27.74亿元,同比增长16.4%。国税部门为加强各项税收优惠政策的落实,开展了出口退税“同心同力促发展”等专项行动,不断加快出口退税审批速度。据统计,全市国税部门前三季度共计办理出口退税411.08亿元,办理各类税收减免39.58亿元。“营改增”试点行业入库增值税23.24亿元,为试点纳税人整体减负18.1亿元。此外,全市还申报固定资产进项税金43.37亿元,实际抵扣39.23亿元,同比增长25.4%,增强了企业加大技术改造和转型升级的信心。

今日推荐
由于相关法律的不完善、涉案证据的不易认定——
难解,
动物引发的赔偿案

第2版

美两州强制隔离
埃博拉疫区来人埃博拉已致
4877人死亡
疫苗明年或使用最高法巡回法庭
将尽快设立

第4版



十八届中央纪委四次全会在京举行

王岐山强调,要持续保持高压态势,治病树、拔烂树,坚决遏制住腐败蔓延势头

新华社北京10月25日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议,于2014年10月25日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员123人。

全会的主要任务是,认真学习贯彻党的十八届四中全会精神,对纪检监察系统落实全会精神进行部署,推动党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,为全面推进依法治国提供坚强有力保证。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

王岐山指出,四中全会是在中国特色社会主义事业发展进程中召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,是新形势下全面推进依法治国、加快建设社会主义法治国家的纲领性文件。习近平总书记作重要讲话,对贯彻落实全会精神、做好当前党和国家各项工作提出明确要求。贯彻落实四中全会精神是全党的重大政治任务。广大纪检监察干部要迅速行动起来,原原本本学习全会文件,深刻领会四中全会精神,结合贯彻十八大、十八

届二中、三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,融会贯通,真正把思想和行动统一到全会的部署上来。思想认识的提高最终要体现在行动上。各级纪检监察机关要紧密结合自身实际,全面履行党章赋予的职责,加强对四中全会精神落实情况的监督检查,强化监督执纪问责,确保中央政令畅通。

王岐山强调,社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。中国特色社会主义的最大特色、最本质特征就是党的领导,这是历史和人民的选择。【下转第3版】

搭好产业升级大平台 ——市委书记探访宁波服装节

本报记者 朱宇

宁波服装节的人气如何?怎样把宁波服装节办成国际一流水准?服装节如何更好地搭建产业升级平台?带着这些问题,昨天中午,省委常委、市委书记刘奇利用周末休息时间,来到宁波国际会展中心,实地探访宁波服装节。

会议要求,把学习贯彻四中全会精神与做好岁末年初各项工作结合起来,努力确保实现“全年红”。各级各部门要紧紧围绕目标、坚定信心,集中精力抓发展,争分夺秒抓落实,以最大的努力争取最好的结果。要全力促进经济加快回升,全力抓好改革任务落实,全力做好惠民生促和谐工作,全力打好作风建设持久战,交出一份实实在在的成绩单。